
ESTADO DO MARANHÃO
Câmara Municipal de Imperatriz

3ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 11/02/2025 AS 09:00 HRS
TERÇA-FEIRA

PAUTA

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 8/2025 - Jorgiana Boca da Mata - ao Prefeito Municipal, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário
Municipal  de Infraestrutura e Serviços Públicos,  José Marcelino Tavares de Morais,  da pavimentação asfáltica e a
instalação de rede de esgoto na Rua Bom Jesus, no Bairro Boca da Mata
INDICAÇÃO - Nº 22/2025 - Whalassy Oliveira - Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos, da realização de operação tapa-buracos e recuperação asfáltica no trecho que compreende a Rua
Goiás, no cruzamento com a Rua Hermes da Fonseca, no Bairro Maranhão Novo
INDICAÇÃO - Nº 27/2025 - Francisco Messias -  ao Prefeito Municipal  e ao Secretário Municipal  de Saúde, a
construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no Povoado São Félix, na Estrada do Arroz.
INDICAÇÃO - Nº 31/2025 - Alcemir Costa - ao Prefeito Municipal, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de Infraestrutura e Serviços Públicos, a recuperação da pavimentação asfáltica das Ruas São José, Marechal Rondon,
João Lisboa e Sálvio Dino, no trecho compreendido entre a Av. da Assembleia e a Rua Duque de Caxias, no Bairro Vila
Lobão.
INDICAÇÃO - Nº 39/2025 - Sgt Adriano - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Exmo. Sr. Rildo de Oliveira Amaral e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Marcelino Tavares, a recuperação da camada asfáltica da
Rua Simplício Moreira, entre as Ruas João Pessoa e Tamandaré, no Bairro Bacuri.
INDICAÇÃO - Nº 48/2025 - Berson Post. Buriti - indico ao Prefeito Rildo de Oliveira Amaral e ao secretário municipal
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Marcelino Tavares, do recapeamento e tapa-buracos das Ruas Duque de Caxias e
Rio Branco, no Bairro Bacuri, em toda suas extensão.
INDICAÇÃO - Nº 51/2025 - Manchinha - indico ao prefeito Rildo de Oliveira Amaral, e ao Deputado Federal, Josivaldo
dos  Santos  Melo-  JP,  do  bloqueteamento  com  drenagem,  meios-fios  e  sarjetas  da  Rua  Campinas,  em  toda  a  sua
extensão  ,  no  Parque  Alvorada  I.
INDICAÇÃO - Nº 55/2025 - Terezinha Soares - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da tomada de providências
urgentes no Povoado Km 1700, às margens da Rodovia BR-010, Zona Rural, a saber: recuperação e recapeamento das
vias; instalação ou manutenção da rede de esgoto; implantação de um sistema de drenagem eficiente; dentre outros
INDICAÇÃO - Nº 70/2025 - Rosangela Curado - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Saúde, Flamarion de Oliveira Amaral, a implantação de uma casa de apoio municipal em São
Luís-MA, para os pacientes que fazem o Tratamento Fora de Domicílio-TFD, e são referenciados para a mesma.
INDICAÇÃO - Nº 17/2025 - Mesaac Cirqueira - ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos, a pavimentação asfáltica da Rua Raimundo de Morais, em toda a sua extensão, no Bairro Santa Rita
INDICAÇÃO - Nº 46/2025 - Rodrigo Brasmar - indico ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao secretário de
estado de Infraestrutura,  Aparício Bandeira Filho,  ao presidente da Agência Executiva Metropolitana do Sudoeste
Maranhense  (Agemsul),  Vagtônio  Brandão,   ao  prefeito  Rildo  de  Oliveira  Amaral,  e  ao  secretário  Municipal  de
Infraestrutura e Serviços Públicos, Marcelino Tavares, da construção de uma ponte de concreto na Rua Tupinambá,
esquina com a Rua da Paz, no Bairro da Caema.
INDICAÇÃO - Nº 82/2025 - Júnior Gama -  ao Prefeito Municipal de Imperatriz,  Rildo de Oliveira Amaral,  e ao
Secretário  Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  José  Marcelino  Tavares  de  Morais,  da  recuperação  e
pavimentação asfáltica da Avenida Tropical Norte, em toda a sua extensão, no Bairro Jardim Tropical
INDICAÇÃO - Nº 25/2025 - Aurélio Gomes - Solicitação de Implantação do Restaurante Popular no Bairro Vila Nova
INDICAÇÃO - Nº 103/2025 - Jhony Pan - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo – JP, ao Deputado Estadual,
Wellryc Oliveira Costa da Silva, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da realização de parceria para o recapeamento
asfáltico da Avenida do Parque, em toda a sua extensão, no Bairro Residencial Verona


